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Qwiwwwnhwl phGwluwlul wpnyymbpGtph dwuhl (L phy 1)

«30» ubwwnbupbph 2024 p.

«Unwohl <pthnptipwhl CaYtpmpynil» ALY UMNE, <<, Gplw, L .Uwupgquywub 10
(pwGyh wGwGndp L qunbybint Jwypp)

(hwquip npwd)
{wpytnnt ‘Lwlunpn {wytnnt mwupw “bwlunpg mwpdw uyqphg
duniwGuljwypowl dudwlwlyuwnowl uljqphg shGsk hupytwm | dhGsk Gwunpn wmwpgu
ELALA Y wiuwphyp hwpytnin wiuwphyp
- Snlnuw;jhG L Gwwnhy bjuninunGhp 195,114 179,663 576,681 542,907
Snynuwjhl L Giwlwwnhy dwhuubp (1 14,1 62) (88,892) (309,933) (273,987)
Qnun wnlnuwjhl b GiwGuwwnhy tuninun 80,952 90,771 266,748 268,920
Gluwinun pwhwpwdhbGtphg 473 0 783 0
Unihuhn( b wy yéwpGph mbupny twdnunbtip 10,341 7,740 26,928 25,748
UndhuhnG b wy) J6wpGtph wkupny dwhuubp (414) (445) (10,668) (1,239)
Cwhnyp/YGwuny yhpwswihynng hpulw6 wpdtpny hwpjwunynn
$hiwbuwljwb wijnhylitphg qnun gwhnipAGwuu
Jwdwnph hwdwp Gwhiwnbudwd GepppmidGhphg gnun puwhngp(]Guu)
UhGsL Swpdwl dwilybnp ywhynn GepppmidGhphg gnun pwhnyp/ (YGwu
_ UpwnwpdmpuyhG gnpdwppltiphg unwgywd gnin 2whnyp/( YGuu) 3, 191 3,295 7,226 9,644
UpunwpdnipwihG gnpdwnppltiphg unwgyud gnun pwhnyp/( YGwu) 731 (770) 8,679 (10,693)
Uj gnpownGulub bjwinunGbp 1,963 671 4,323 2,643
Qnpdy Yl bhwdnunGhp 97,237 101,262 304,019 295,023
dwnltiphg b wy thnfuwnympyniGGiphg wnwowgwd Ynpmuwnltp (2,31 4) 6,415 5,664 12,415
Cnhwlnip Jupswlwl dwfuubp (53,663) (41,912) (156,983) (137,625)
U1 gnpownGuiljuG dwpuubn (2,873) (1,954) (10,394) (9,020)
~ cwhoypy ({6wup) GhGsk bwpymsp 38,387 63,811 142,306 160,793
Cwhmpwhuwplyh qony dwhiu (thnfjuhwnnignud) (10,240) (5,900) (25,346) (27,364)
duwiwlwywyngwbh jwhniyp 28,147 57,911 116,960 133,429
Ujn pynud’
Uwyp uqiwbipynipjul pudibtwu
Qutipwhulyynn puditdwu
- mlln hmlilil{qmplhml[ $hGwGumlwb mpx}_]&lﬁg_ 0 0 0 0
OnfuwpdtipwhG vupptpmpymGGep
wpubtipypju qnpownGnipmGGtph Jepuwhwyyuplhg
Ywdwnph hwdwp Sunngtih phGwbuwlput wynhyGep
YtipwqGuhunnuiGtn
“Apudwlwl hnuptiph htgwynpmd
0y plGpwghly wynhyGtiph ybpwgqGwhwwmnuiGliphg ognunllip
Uy hwidwwwpthwy Ghwdwmh gony jwhnipuhwipl
Uj1 hwdwywphwy héwluwlw wpnniGp hwpynuwihg htinn 0 0 0 0
L  Quwiwywphwy $hiwGuwlwd wpnmbp 28,147 57,911 116,960 133,429
Ujn pynud’
 Uwyp juqiwybpynipyut pudGhiuu 28,147 57,911 116,960 133,429
Qytpwhulyynn pwdGdwu
Lwpytmynipjul Juybtpugdw i wiuwphyp
S (qonpownhp mGoptkb) Y. Upwlbujwu
) [L/ -
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«Unwehl < hthnptipwjhl CGYLpnipjnii» ORAY UMC, <, Gplaud, dL.Uwpqujub 10
(wpluwyhl Yuqiwybpynipywh wiywbnuip b qunGybine Jujpp)

(hwquip grud)
{wtnnm “Lwunpy mwpdu Yyhpg
utuvduunrue dwiwlwlw)pow
1 UlwupyGtp
L1 | 9pwiwlwl Shenglbn L puiGiuighG hwphyGhp 891,653 1,061,540
Cwhnyp/jGwuny Ytpwswihyng hpwlwi wpdtpm] hwpquminn
1.2 |phlwlGuwlwb whmhyGp
1.3 | Pwlhbpnud wbnwpw)fujwd dhnglitp 384,543
L4 [dpudwlwl pmbuynd w) mbqupwpfuniiGhp
L5 | dwswiunpnGbphG wpgwd quplbp b wy) infuwujnipimGitp 6,906,854 7,027,339
1.6 |dwdwnph hwiwn Gwiwwnbugwd GipppnuiGhp
1.7 | Uy gnpownGmpniGGph qony unwgytijhp gnuiwpttip
1.8 |dwpdwlunipjub gdny unwgybihp gnuiwplbp 14,157 16,173
1.9 | UhGsk Swpdw@ dwiljtnp wwhynn GEpnpnidGtp
110 [UbpnpnuiGhp w) wldwdg Yulnfwnpuiwi juwyhuwn 3,680 3,680

L1l wwhnwy GhpnpnuiGhp hhdGuijwG dhgngltpmy L ng
(jnipuljul winhyGhpnug 7,948 8,926
L1 [dw&wnph hwiwnp wwhynn ny nGpwghl wijnpyGtp

1.12 | {pdGwyw shengGtip L ny Gjnipuiljmé wljmhyGbip 278,953 288,296
113 [Rwnwdqwd hwpljw;hG whnhylp
1.14 | Unwgytihp winjnuttp

115 Uy wlmpyGhp 34,966 19,854
LOmuikip winpyihp 8,522,754 8,425,808

2 MuwpnwynpmpyniGitp

2.1 |Pwlybphg unwgud YinfuwpmpimGtn L Juplybp 0 0

2.2 [Mpwiwlw nijwihg uwnwgjud wj) infuwnnipymGGbp 5,141,995 6,189,045
2.3 | Qwdwlunpnlbphg Ghpgpuidyuwo infuwnmpmiGip 452,596 377,842
2.4 | NMwpuwynpmpniGihp ¢4 Yuwnwywpnipjwl Ghumdwdp 28,539 32,289
2.5 _|dwpdwluympjub gony ydwpytihp qmiwnGtin 18,145 20,046
2.6 |dwpluih6 Yuqiwlbpuynipw Yynnihg pnnuplyud wpdtpnphip 1,069,326

2.7 | MuwhnuwnGhp

2.8 | ddwpybjhp gnuswpGhip

2.9 |Rnwdqyuid hwpluwjha WwpwwynpnipjniGitp
2.10 | ddwjtijhp winynuGhp

2.11 | Wy ywpumwygnpmipymGitp 27,425 28,818
Loguwiblp’ wwmnwynpnpmG6kp 6,738,026 6,648,040

3 Gwuyhnuy
3.1 bwlnGwnpuljwi Juwyhuuwg 1 ,000,000 1,000,000
3.2 | MwhmuwGhp

3.2.1 Q- fuwynp wwhniun

3.2.2 Uhpwglwhwndwl wwhniunGbp

3.3 | Ununwwd ywhnyp 784,728 777,768
Llnudtlp’ Juwyhnuy 1,784,728 1,777,768
Loguiklp’ ywpmnudnpmpim 66 L juny oy 8,522,754 8,425,808
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Glipwhwbpwo 4

«Unwohl {pthnplipwjhl CGYtpmp nia»y ARG UMNE, K<L, Gplwd, L.Uwpqujwuib 10
Junpywjhl yuqiwltpuynipjul wijuinuip b quGybne Jujpp)

(hwqun ppunt)

Capwghy mwpjuw
uliqphg vhG;bL hwyytnn

‘Lwlunpy mwpyuw
uljqphg dhGsu hwyybmm

ML L0 wiuwphin widuwphdn
1. Fpwiwlwl shengGhph qnun hnuptp gnpownGwlwl gnpomGimpjniGhg (1,152,438) 551,851
“Hpuwdwlwl dhongGhph quun hnuplp dplsk gnpownGuwliwl winhjGbph L 136,316 151,286
wwmnun/npnpymGGaph thmpanfunipinGp
Uwnwgywo ninynulbp 566,107 530,021
JdSwnwo mnljnuGhp (302,255) (265,203)
UnpnwuwnGbph yepuljuwlqlnud
Unwgywo pwhwpwdhGGtp 783
Uwnwgyuwd gnun §nihuhnG gnudwpGlip 16,260 19,870
Jdwnqwo wpuwmwyund L npul hwjwuwnpbgqud wjp ydwpnuiGhp (74,740) (66,368)
JGwnwo hwplitip (69,839) (67,034)
“Fpudwlml vhgngGkph quun hnuplip gnpownbwlwl whnf]Gbph L wwmnwynpmipimGGbph (1,288,754) 400,565
thmpanfumpniGGbphg
Stinupuw fuwd shengGhph Gugnud (wykjugnud) (425,466) 389,457
Lhingpuiqwo Jupytph wjbjugnu (Gugnud) (775,240) 50,381
Cwhnyp/A]Gwuny hpwswihynn hpuwlwl wpdbpny hwpjwnynn b Judwnph hwiwn dwnskih
wndpnpliph Gugnud (wybpugnud)
bhlwluwljwl qupdwlumpjub nhiwg vnwgytihp gnidwnpltph Gugnud (wybugnud)
A-puwdwlwl dhgngGhph qnun hnuptip wjp gnpownGwlwl gnpontGempjniGhg (88,048) (39,273)
2. Fpurdwlwb dhongGhph qnun hnuptp GepnpmuwhG gnponiGhnipniGhg (2,130) (48,849)
Uhl;L dwpiwG dwidnp wjwhynn wpdtpnptiph Gugmd (wybpugnud)
U wldwlg ulnGunpuliuwl juwhnwmd GipppnudGhph Gugnud (wbpugnut)
LGl shengGhipnud L ny Gympwljwl wimh]Ghpmd juwwhwnw GipnpnudGhph Gugnog
(wybjugnul)
<hiGwluwl ShengGliph L ng GynipwljwG wljnhGhph dnppbpnus (2,130) (48,849)
{iGwluwl thongGtiph b ny Gnipwlwl wipnhyGtph omwpnud
Ipudwljwl dhengGhph gnun hnuptip wy GipnpmudughG gnpomGinipyniGhg
3. FpwiwlwG shongGhnh qnun hnuptin $hGwluwlwl qgnpomGimpmiGhg 1,021,577 (733,141)
dGwnwd JuhwpwdhGttp (55.583) (57.721)
Pwlinhg unwgywd Jupltph wybpugmy (Guqnid) (266’204)
Unwgqwd w)i thnfuwnnipniGlbph wbjugnid (Guqnid)
Hwpljuyghl juqiwlbpympymGltph Ynndhg pnnwpljjwd wpdtipnptph wibjugn (Glugnus) 1,077,160 (409,216)
Pwdlbmbntph GipnpnuiGhpp yunGunpuiul hhdGunpuinod
bhtwluwlwl Jwpdwluwinipjub qony awnpybihp gmiwpibph wybjugnud (Gugnud)
“Fpwiwluwl dhongGtph qnun hnuptip wy $hGwluwljuwb gnponiGtnipnilihg
Unuwndnyph tinfuwpdbiph thmhntunipjwl wqnhgmpniGp npudwlw dshengGhnh L npuitg
hwdwpdtpGph Jpw (36,896) (10’944)
“Fpuwiwljwl dhengGhph qnun hnup (132,991) (230,139)
Qpudwljwl dhengGtp b npulg hwiwpdtpltp dwiwGwlwypowh uljqpnus 1,061,540 522,300
Qpudwljul dhengGhp L npuilg hwiwpdbplbp dwiwGwlwpewGh Ypenul 891,653 281,217
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